

Пояснительная записка.

7 апреля 2024 года я обслуживал Российский турнир категории В «Кубок Верхней Волги – 2024» в г. Рыбинск Ярославской области в качестве линейного судьи.

Во время моей работы мне было сделано замечание Главным судьёй соревнования Добряковым Дмитрием Вадимовичем по поводу общения с Председателем РСК. На замечание я отреагировал незамедлительно. В моей работе происходили сбои при отправке результатов моего судейства, а именно зависание коммуникатора. Я был вынужден обращаться к председателю РСК, так как Главный судья соревнования, в том числе, выполнял функции линейного судьи. Обращения к председателю РСК были с уточнением, все ли мои оценки и своевременно ли были загружены. На одной из категорий, которые я судил, оценки в систему (счетную программу) не дошли, о чем я был сразу проинформирован председателем РСК. Для корректного ввода моих судейских оценок председатель РСК выдал мне бланк линейного судьи, в котором я проставил оценки, после чего они были внесены в счетную программу.

Нарушение правил поведения линейного судьи были вынуждено, так как были технические сбои. На данном турнире наблюдалась задержка, если бы я действовал по предписанным протоколам, то соревнование могло затянуться еще дольше.

Взаимодействие с председателем РСК носило исключительно конструктивный характер и помогло избежать задержки всего соревнования.

Шишкин Андрей Сергеевич

СС2К №3990 БД ФТСАРР



18.04.2024